
1 
 

c 

  
  

  

 ޕލްނޭނިގް އދަި އމިރާތާް ކރުމުގުެ ޤވައާދިު
 

ގއަި ދރިއިޅުމުށަް ދކޫރުވެތޭޯ ގތޯި ތރައަޤްީ  2 ހޑުް ހޅުމުލާޭ ނއެބިރަ .1
 ކރުމުގުެ ޤވައާދިު

  
މިޤަވއާދިުތއަް ހެދިފއަި މިވނަީ ހޅުުމާލގޭެ ދވެަނަ   1.1  .1  ތަޢރާަފް

ނއެިބަރހުޑގްެ ގޮތގުއަި ކަނޑއަެޅިފައިރޒެިޑނެްޝލަް 
  .އޮނންަ ސރަޙައަްދަށވެެ

  
ހުޅމުާލގޭއަި އއެްވސެް ޢމިރާާތއެް ހަދއާރިު   1.2    

އެޢމިރާާތއެް ހަދނަް ފެށމުުގެ ކރުނިް ޢިމރާތާް ކރުމުުގެ
  .ހއުްދަ މިކޯޕރަޝޭަނުން ހދޯަން ވާނއެވެެ

  
ދޫކރުާތާހުޅމުާލއެިން ދރިއިޅުުމަށް ދކޫރުެވޭތޯ ގޯތި    1.3    

އަހރަު ދުވހަގުެ ތރެގޭއަި ޢމިރާާތްކޮށް 2ގިނވަެގނެް 
  .ދރިއިޅުެނވްާނއެވެެ

  
އަލަށް ހަދާ ޢމިރާާތްތއަް ބޭނުން ކރުަން ފަށަން ވނާީ   1.4    

އެމސައަްކަތް ނިންމމުަށްފހަު އެކނަް މިޔުނޓިަށް
ހުށަހޅައަި ޢމިރާާތް ބޭނުން ކރުުމގުެ ހއުްދަ

  .ހޯދުމށަްފހަުގއަވެެ
  

މިޤަވއާދިުގއަި ޢމިރާާތޭ ބުނވެޭނީ އއެްތަނުން އނައެް   1.5    
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ތަނށަް ބދަަލު ނުކރުވެޭ ގޮތަށް އެކި ބވޭަތގުެ ތކަެތި
ބޭނނުްކޮށގްެން މޔިުނޓިުން ޤަބޫލު ކރުާ ފނެްވރަަށް

ފއަވިާ ބިނާ ފަދަ ހރުހިާބިނާ ކރުވެޭ ބމިއާި ގުޅި
  .ތަނއެް ހމިެނޭ ތަނތްަނަށވެެ

  
ބނިް ބނޭނުް ކރުވެޭ 

  ގތޮް
ކރުވެިފއަވިާ ގޯތިތއަް ދޫކރުެވިފއަވިަނީދރިއިޅުުމަށް ދޫ   2.1  .2

އަދި ކނޮްމެ ޢމިރާާތއެްގެ. އއާްމު ދރިިއިޅުަމަށވެެ
ތަފާތު ބޭނނުް ކރުމުަށް ހއުްދަ ބއަިބިނމްަތީ

މގިޮތނުް ހއުދްަ ކރުވެިފއަިވާ. ކރުވެިދނާއެެވެ
  .ކނަްތއަްތއަް ތރިގީއަި މވިަނއީވެެ

  
ޖމަްޢއިްޔއާޮފސީް، ފޓިްނސަްކދުި ފހިރާަ،  -        

ކްލބަް، ކުތުބޚުާނާ، ސއަިބރަ ކެފޭ ،
ކމޮްޕއިޓުރަ ވިޔފަރާި، ކެފޭ، ރސެޓްރޮަންޓް

 .އަދި އމައިްލަ އޮފސީް
  

ހުޅމުާލގޭއަި ދރިއިުޅމުަށް ދޫކރުވެިފއަވިާ ގޯތިތަކގުައި   2.2    
  . ހއުްދަ ނނޫް ކަންތއަް ތރިީގއަި މިވނައީެވެ

  
މަޝރްޢޫު، އަލފިާން ހިފާބޮޑެތި ސނިާޢީ  -        

ޒާތގުެ ތަކެތި ގެނގްުޅޭ ތަންތނަް ހެދުން،
އއާްމނުްނަށް އުދގަވޫާ ވރަަށް އޑަުގދަަވެ
ވަސް ނުވތަަ ކުނޑި ، އުފއަްދާ އދަި ތަން
ހަޑިވާ ފަދަ ޙރަކަާތް ހިނގްާ ތަންތނަް

 .ހެދުން، ބޮޑެތި ގުދނަް ހދެުން
  

އމިރާތާގުެ 
އުސމްނިާިއ 

  އއަި.އެސް.އެފް

3.      

ގިނވަެ  ގޯތީގެ ބާވތަް
ގެން 
އިމރާާ

އިމރާާ
ތް 

ކރުމުަށް

އެ.އެފް
އަ.ސް
އި 
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)=އއަި.އސެް.އެފް(އިންޑކެސްް ފލްޯ ސްޕސޭް { 
  ގޯތީގެ ޖމުްލަ އރޭިޔާ} އމިރާާތގުެ ޖމުްލަ އރޭިޔާ{
  
  
  

ތްކރުވެޭ
ނެ 
ފނަްގި
ފލިާ 
  އަދދަު

ހއުްދަކު
ރވެޭނެ 
އެނމްެ 
އސުްމި

  ން

އެނމްެ (
  )މަތި

އަތރިި މއަޗްއާި 
 ކއަރި 

3  12.5 
  މޓީަރ

2.55  

އަތރިި މއަޗްަށް 
 ކރުމިަތވިާގޮތށަް 

3 12.5 
  މޓީަރ

2.55  

ކނޮްމެ ގއޯޗްއެް ވެސް ޢމިރާާތް ކރުެވނޭީ އެޑރްެސް   4.1  .4  ސެޓްބެކް ޕްލނޭް 
މޓީރަ 1ދވެިފއަވިާ މގަމުއަޗްަށްވީ އިމުން ފެށގިެން 

މޓީަރ 1އަދި ފަހތަު އިމނުް ވެސް . އެތރެގޭއަެވެ
އަދި ލކޮޭޝަން ޕލްޭނގްއަވިާ ގޮތގުެ. އެތރެގޭއަެވެ

މޓީރަ ދކޫރުުުމަށް 1.2މަތިން ގތޯީގެ އރަިމތަިނވްެސް 
  .ފހަގުއަެވެ

  
ޢމިރާާތގުެ ކރުމިަތގީއަިވާ ސޓެްބެކގްެ ތރެއެަށް   4.2    

3ޢމިރާާތގުެ އސަްކަނި ބލެްކަނި ފަދަ ތނަްތަން އދަި 
ފޅުމާިނުގެމޓީރަ މތަިން ޢިމރާާތުގެ ކރުމިަތގީއަި 

  .އަށވްާވރަަށް ބއައެް ނރެވެިދާނއެވެެ %80
  

ޢމިރާާތގުެ އއެވްސެް ބއައެް މގަުމއަޗްަށް   4.3    
މީގެ ތރެގޭއަި ފރުޅާގުެ އސަްކަނި. ނނުރެެވނޭއެެވެ
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  .ދިޔދަޮވި އަދި ދރޮފުަތް ހިމނެއެވެެ
  

ޢމިރާތާް ކރުމުގުެ 
ހއުދްއަށަައްދެި 

ހށުަހަޅއާރިު ފރުިހމަަ 
  ކނަތްއަްކރުނަޖްެހޭ 

މޯލްޑވިްސް ހއަުސިނގްެ އެންޑް އާރބަން -      .5
ޑވިެލޮޕމްަނޓްް ބޯޑގްެ ވނެޓްިލޝޭަނއާި ބެހޭ

 . ގަވއާދިުތއަަް ފރުހިަމަކރުނުް
  

މޯލްޑވިްސް ހއަުސިންގ އެންޑް އާރބަން -        
ޑވިެލޮޕމްަނޓްް ބޑޯްގެ ގވައާިދުތަކއާި
އއެެްގތޮަށް އމިރާާތގުެ ކރުހެުންތކަާއި

 .ހުށހަެޅުންލިޔނުްތއަް 
  

1.2މަގމުަތީ އނިްފރާު ހެދޭނީ އެނމްެ އސުވްގެެން       .6  .އނިްްފރާު ރނޭނުް
އަދި އެހެން އިން ފރާުތއަް. މޓީރަ ގެ އސުްމނިުގއަވެެ

  .އއެަށވްރުެ އސުް ކރުވެިދާނއެވެެ
  

ފއަނުްޑޭޝނަގްެ 
  ފނުމްނިް

މގަމުަތީ ޕޭމނަޓްުން(އެނމްެ ތިލަ މިން  -      . 7
މޓީަރ، އަދި އެންމެ 1.1) ފށެިގނެް

 މޓީރަ 1.8ފނުްވގެެން 
  

  .ސރަަހއަްދު އަދި ޖެނރެލަް ލޭނޑްް ޔސޫް މެޕް    .1  .8  އނެެެކްސް
  

ގެ ބިން ބޭނނުް ކރުވެޭނެ ގޮތގުެ 2ނއެިބަރހުޑް     .2    
  ވަކި ޕްލޓޮް ތކަުގެ ސރަހައަްދުތފަްސީލް އަދި ވަކި

  
  ފލްޯ އރޭިޔާ      .1  އތިރުުކނަތްއަތްއަް

އިމރާތާުގއަި ހިޔާކރުވެފިއަިވާ ހރުިހާ ބއަިތަކއެް ފްލޯ
ނަމވަެސް ފްލސޯްޕޭސް. އރޭއިާ ތރެގޭއަި ހިމނެޭނއެވެެ

ކަލކްއިުލޓޭް ކރުމުގުއަި ފްލރޯ (FSI)އިންޑކެްސް 
އރޭިޔގާެ ތރެއެިން ތރިގީއަި މދިަންނވަާ ތަންތަން

  .ނހުިމނެޭނއެވެެ
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ފްލގޯއަި ހޔިާކރުެވިފއަި ނަމވަސެް ގރްއަުންޑް •        
ހުސޖްާގއަގިެ ގޮތގުއަި ދޫކރުވެިފއަިވާ

 ބަނދްުނނޫް ތަންތނަް
  

 އެނމްެ މަތީ ފްލގޯެ ސިޑގިޮޅި  •        
  

 ކޓްްސްމެކޭނިކލަް ޑަ •        
  

 މޓީރަ ހމަަނވުާ ތނަްތަން 1.5ފލްޯ ހއަޓިް  •        
  

ގަސއްނިްދުމށަް ހެދޭ ތަންތަން، ޝޭޑިން •        
މޓީރަަށވްރުެ ފޅުާ ނުވާ 0.6ޑވިއަިސް، 

ގޮތަށް ހުނންަ ބޭވނިްޑޯ އަދި އިމރާާތގުެ
މއަިގަނޑު ސޓްރްަކޗްރަގެ ބރޭނުް ހުންނަ

 ކރާޓަން ވލޯް ފދަަ ތަނތްަން
  

ބެލކްަނި ފިޔވަާ ވާތރިގީއަިވާ ކރުހެުމގުއަި •        
 އެހނެް ހރުިހާ ބެލކްަނިތއަް

  

  
  

ގޮތގުއަި ބެލވެޭނީއިމރާތާުގެ އސުްމނިުގެ  •      .2  އމިރާތާގުެ އުސމްނިް
އިން ފެށގިެން ސްޕރްިނގްޕވޭްމނަޓްް ލވެެލް

)ނުވަތަ ރޫފް ބމީގްެ މަތީ ކއަރިި(ލއަިން 
މޓީރަަށް 2މގީެ އިތރުުން . އއާި ހަމއަަށވެެ

 .ވރުެ އުސންުވާ ފރުާޅއެް ލެވިދނާއެެވެ
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ގރްއަުންޑް ފލްޯގއަި އސުް ތަޅމުއެް •        
އމިރާާތުގެގއަި ވނީަމވަސެް، އެޅފިއަިވކީަމު

އސުްމިނގުެ ގޮތުގއަި ބލެވެޭނީ ޕވޭްމނަްޓް
 .ލވެެލއްިން ފެށގިެންނވެެ

  

  
ކުޑަދރޮއެް/ އިމރާތާުގެ އއެވްެސް ދރޮއެް  -      .3  ދރޮއާި ކުޑދަރޮު

ހުޅވުިފއަި ނވުަތަ ލއެްޕިފއަި ހނުްނއަރިު
މަގމުަތީ. އިމނުް ބރޭަށް ހރުެގނެް ނވުާނއެވެެ

ފރަާތުން ބރޭަށް ހޅުުވގޭޮތަށް
ކުޑަދރޮު ކުޑދަރޮއެްލާނމަަ، ހނުްނަނވްާނީ

ހުޅވުުމަށޓްަކއަި އެކަށގީެނވްާ ސޓެްބކެް
އަދި ގރްއަުންޑް ފްލގޯއަި. އއެްދވެިފއަވެެ

މަގމުަތީ ފރަާތނުް ސޓެްބެކއްެއެް ނެތި
މޓީރަުގެ 1.8ކުޑދަރޮއެްލާނމަަ ލެވނޭީ 

 .އސުްމިނގުއަވެެ
  

އެލީތަކށަް އިނވްގެެން ހނުްނަ ގޯތިތަކުން -        
މއިެލީތަކަށް ވާ ގޮތަށް ކޑުަދރޮު

ނމަވަެސް މިދރޮުތއަް ވާނވްާނީ. ލވެިދނާއެެވެ
ހުޅވުިފއަި ނވުަތަ ލއެްޕިފއަި ހނުްނއަރިު

 .ކަށވެެކަބރޭަށް ނުހނުްނަ ދރޮުތަ
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މިނޫން އހެެން ފރަާތަކުން ކުޑދަރޮއެްލާނމަަ -        

ހުންނނަްވނާީ އިމނުް ފެށގިެން މދަުވގެެން
 .އެެތރެގޭއަވެެމޓީރަު މިލި 750

  
ށް އިނވްގެެން ހނުްނަ ގޯތިތަކުންއެލީތަކަ -        

.މއިެލީތަކަށް ވާގޮތށަް ދރޮު ލވެިދާނއެވެެ
ނމަވަެސް މިދރޮތުއަަް ވާނވްާނީ ހުޅވުިފއަި
  .ހުންނއަރިު ބރޭަށް ނުހނުްނަ ދރޮުތަކކަަށެވެ
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